

ERRATA 09 – Horário de entrevista candidato 5140 - doutorado

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFESB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do horário da entrevista do candidato/a 5140 - doutorado, publicado em 08 de novembro de 2025, permanecendo inalterados os demais itens e subitens referido resultado final.

ONDE SE LÊ:

projeto 5140, horário arguição 13/11 às 9hs,

LEIA-SE:

projeto 5140, horário arguição leia-se, 12/11 às 9:30.

Comissão de seleção do doutorado
Edital ProPPG 20/2025
Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade/PPGES